

«Утверждено»

Начальник ОМВД России  
по Володарскому району  
подполковник полиции  
Тимришев А.К.  
«09» 01 2023 года

## ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА

к отчету перед населением участка уголовного подразделения  
полиции ОМВД России по Володарскому району, обслуживающего  
административный участок № 203,  
Байнаков Артур Хажмуратович

Дислокация: административный участок № 203: п. Володарский  
Володарского района А.О.

Приним граждан осуществляется вторник, четверг с 17 час. 00  
мин. до 19 час. 00 мин., в субботу с 15 час. 00 мин. до 16 час. 00 мин.  
п. Володарский ул. Театральная, 3

Работа проводимая участковым подразделением полиции по выявлению,  
раскрытию преступлений и профилактике преступлений и правонарушений.  
За 2022 год были раскрыты преступления: по ст. 161 УК РФ, ст. 159.2-1, ст. 119-  
3, ст. 174.1-1, ст. 256 ч.1 – 2, 314.1-1, 158-2)

На обслуживаемом административном участке проведены профилактические  
мероприятия в целях профилактики преступлений и административных  
правонарушений, проводятся беседы с лицами, состоящими на  
профилактическом учете.

В ходе общения с жителями п. Володарский, проводятся беседы по  
надлежащему контролю принадлежащим им КРС в связи с тем, что в районе  
участились факты ДТП с участием КРС. Также, был затронут вопрос о  
соблюдении сроков повторной вакцинации.

На службу в органы внутренних дел ведется прием сотрудников на  
офисские должности и рядовой состав. В ОМВД России по Володарскому  
району имеются вакантные должности уголовного подразделения полиции,  
полицейских патрульно-постовой службы, водителей. Основные требования  
кандидатам: образование высшее или среднее, служба в вооруженных силах РФ,  
отсутствие судимости. Обращаться в группу кадров ОМВД России по  
Володарскому району по адресу п. Володарский ул. Фрунзе, 17 (89997430106)  
Хочу поднять вопросы о том, что во избежание случаев утопления людей,  
чтобы жители п. Володарский не переправлялись через реку по ледяной

поверхности реки, а так же проводили беседы со своими несовершеннолетними

друзьями. Периодически проводились рейды по проверке лиц ранее судимых, с которыми были проведены профилактические беседы, о предупреждении преступлений и административных правонарушений.

Не осталось без внимания проблема совершения преступлений, а именно мошенничества. Самым распространенным способом мошенничества является социальная инженерия-методы обмана и ведения клиентов в заблуждение с целью кражи денежных средств. Трагичноно мошенники звонят банковским клиентам под видом «службы безопасности банка» или «финансового мониторинга» и сообщают о том, что по карте якобы совершена подозрительная операция. Под предлогом спасения денежных средств они заставляют клиента совершить ряд действий, чтобы укротить деньги с его счета. Так же могут звонить жертве от лица близкого человека или представителя власти и выманивают деньги «Мама, я попал в аварию!», а также многое другое: объявление о покупке, получение выкупа (компенсация за потерянный вклад), вирус в телефоне, сообщения от друзей.

На территории МО «поселок Володарский» выявлено 104 административных правонарушений, так как профилактика преступлений, является выявление административных правонарушений.

За отчетный период на территории МО «поселок Володарский» особо тяжких преступлений совершено не было.

Подводя итоги необходимо отметить, что в целом задачи, поставленные перед участковыми и полномочными полицией административного участка МО «поселок Володарский» за 2022 год выполнены.

Информацию можно сообщить по телефону 8(85142) 92591 в отдел участковых исполномочных полиция и по делам несовершеннолетних ОМВД России по Володарскому району.

Конфиденциальную информацию о преступлениях, правонарушениях и лицах их совершающих, информацию о неадекватных в работе подразделениях полиции можно сообщить по телефону доверия: 8(8512) 400101

Благодарим, всех участников собрания за активную жизненную позицию и проявленный интерес к деятельности органов внутренних дел.

УУП ОУУП и ПДН ОМВД РФ  
по Володарскому району

Байнаков А.Х.

